Adr:
Soyada:

Sekilde, |EC| = |EB|
O taban merkedi silindivinhacmi V |,
M taban merkezli silindivin hacmi V

olduguna gove , ? orar kagtir?

2

L 8 K (ABCD, EFKL) bir

dik dikddrtgenler
E prizmasi,

DiApl/)C P e [AB], IKLI =8 om,
yd 4 IKCI = 3 cm,
A P B IBCI = 4 cm dir.

Buna gdére, Alan(PKL) kag cm? dir?

Yandaki dikdértgenler priz- . A P D
masinda _'77
AB| = 9 birim B = c

BF| =12 birim /

FK| = 16 birim [ E I
AP|= |PD

olduguna gire |FP| uzun- F 16 K

lugu kac birimdir?

Hacmi 72 cm?® olan bir dikdértgenler prizmasinin ayritlar
acm, b cm ve c cm dir.
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olduguna gore, prizmanin yiizey alam kag cm? dir?

Sekildeki dik silindirin taban yaricap: 12

em, yliksekligi 20w em dir.
CEFE [EA

A kosesinden E noktasina yiizey iize-
rinden sekildeki yolu izleyerek gitmek
isteyen bir hareketlinin alacag: en kisa

vol kac  cm dir?

Yan sckildeki iicgen

prizma soldaki ko-
numdayken yiiksekli-

ginin yarisina kadar su A

D
ile doludur. A
BE|=12cm D
Eger prizma sag se- F " F

kildeki hale getirilir- B
se su yiiksekligi kac¢
cm olur?

Puan:

Eni 2 cm buyu 5 em olan dikdértgen seklin-

dogrusu etrafinda 360° dondliriiliiyor.
Dikddrtgenin donme esnasinda taradi3:

deki bir levha kendisine 2 cm uzakliktaki o
DS
2

bolgenin hacmi ka¢ em’ tiir?

Sekildeki ayntlan 4
cm ve 6 cm olan
kare dik prizmada

P e [BF}

olduguna gdre,
|AP| + |PG| en_az
kag cm dir?



9. T T A Kenarlan 12 cm ve |

i : cm olan dikddrtgen gek

8 lindeki bir kartonun k¢
selerinden dort eg kar
kesiliyor.

F ¥

12

Kalan pargalar katlanarak yapilan Ustil agik dikdor
genler prizmasimin hacmi 36 cm® olduguna gére
kesilen karelerin alanlar toplam: kag cm? dir?

10. D Taban yarigapi 1 cm,
yiksekligi 6 cm olan bir
dik silindir su ile dolu-
dur.

LTIy

Silindir 45° egildiginde dékilen suyun hacmi kag cm®
olur?

11.

12.

Birbirine teget olan A ve B merkezli silindirlerin yan-
caplari sirasiyla 6 cm ve 4 ¢m dir.

Bu silindirlerin Gzerinde devrilmeden durabilecek C
merkezli en biiyiik silindirin gapi kag cm dir?

D
Bir karinca, bir
K 5L kiipin ylzeyini
B Z c
kullanarak A
12 ------------- késesinden D
A kdsesine gidecektir.

Bu karinca BC ayriti Gizerine 5 cm yol katettigine
gore, A dan D ye giderken en az kac cm yol kat-

eder? (IABl =12 cm)

Not: [k 10 sorunun tam ve dogru cevab1 6 puan, diger sorularin ise tam ve dogru cevabi 8 puandir.

Siire 40 dakikadir.Basartlar dilerim.



